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Arányos áfa könyvelési alapbeállításai
Az arányos áfa könyvelése a programban megoldott, automatikusan könyveli  az arányos áfás
bizonylatokat, automatikusan kiszámolja a bevételek arányát, és a levonásba helyezhető áfát
átkönyveli. A működéshez szükséges beállítások: NTAX, Beállítások, Cégbeállítások,
Adóbeállítások fülön meg kell adni, hogy az arányszámítás a bázis alapján (tavalyi
arányszámmal minden hónapban, decemberi korrekcióval) vagy normál módon (minden hónapban
év elejétől göngyölve az aktuális arány szerinti át- illetve visszavezetéssel) történjen. Bázis esetén
a tavalyi bevétel adatokat meg kell adni, ahhoz, hogy az arányszám kiszámításra történjen.

Arányos áfa automatikus rögzítése
A rögzítés közben az arányosításba bevont költségeket arányos áfa kódra kell könyvelni. Belföldi,
Arányos: 13-as áfa kód Közösségi, arányos beszerzés esetén nincs külön áfa kód, hanem a tétel
tárolásakor megjelenő képernyőn kell az arányosítást jelezni:
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Az áfát a program alapesetben az egyéb ráfordítások közé könyveli.

Ehhez szükséges, hogy a számlatükör rendelkezzen TO 6 illetve TO 9 számlajellegű számlákkal:

A bevételek könyvelésekor a szokott áfa százalékokat illetve a TM kódot kell használni, az ide
könyvelt összegekből automatikusan számol arányt a program, amennyiben ebbe a számításba
bele kell nyúlni, úgy a számlatükörben külön számlaszámra speciális számlatípussal jelöléssel van
lehetőségünk. TO 14,15,16 kódokat lehet használni.
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Az arányos áfa feladása a Feladás menüpontban található. Amennyiben feladásra került egy
adott időszak, amelybe módosítás történik, a feladás automatikusan nem könyvelődik át, ilyenkor
le kell törölni az érintett feladást, és újra feladni. Ha göngyölített módszer szerint dolgozunk, akkor
pedig az összes utána könyvelt feladást is kell visszatörölni, nemcsak a módosított időszakét. Két
segédlista alapján lehet ellenőrizni az arányosítást, mindkettő a Kimutatások, Áfa menüpontban
található.
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Jogszabályi háttér:
Áfa törvény
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